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A néptanító
Kerékgyártó
Miklós

- Hogyan érzi magát Kerékgyártó Miklós pedagógus- 
napon, közvetlenül nyugdíjba vonulása előtt? Várod 
a nyugdíjas éveket, netán némi keserűség is vegyül 
érzéseidbe?

- Nézd, van napos és árnyékos oldala ennek az e- 
gésznek, én csak.a napos oldaláról szeretnék beszél­
ni, az árnyékokat igyekszem feledni,

- Bennem, mint volt tanítványodban, mindig nagyon 
emberséges pedagógusként élsz.

- Igyekeztem is mindig az lenni, nem szerettem a 
nagy csinnadrattát magam körül, az egyszerűségre tö­
rekedtem, mert úgy éreztem, a látszatnál sokkalta 
fontosabb a tartalom. Az, amire én hivatva voltam.

- Hogyan kezdődött a pályád? Hol végezted a ta­
nítóképzőt?

- Én már második elemista koromban tudtam, hogy 
tanító leszek. Olyan tanítóm volt, akit életemben 
elfelejteni nem tudok, az ő példája van előttem, és 
munkám során igyekeztem olyanná lenni, mint ő. Nem­
csak tanító, de ha kellett családapa is volt. A négy 
elemi után tanulmányi eredményemnek köszönhetően 
polgári iskolába kerültem, majd egyházi intézetbe. 
Görög-katolikus kántor- és tanítóképzőt végeztem 
Hajdúdorogon, ahol születtem. Ez az intézet nagyon 
sok becsületes embert adott az országnak, igazi nép­
tanítókat. Mert én magamat is igazi néptanítónak 
vallom még most is. Hogy mit is jelent ez a népta­
nító? A mi hivatásunk, mert ez nem szakma; hanem hi­
vatás, sokra kötelez. Nekünk ott a képzőben sokszor 
elmond‘ Kngy vigyázzunk, mert amit mi választunk, 
az egy hangszer. Aki nem jól játszik rajta az tegye

le, annak nem szabad hozzányúlni. Hiszen itt arról 
van szó, hogy nemcsak tudást kell adni, hanem gyer­
meki lelkeket kell formálni, a lélekhez hozzáadni a 
tudást, ami egy olyan becsületes állampolgárt ered­
ményez, aki hű hazájához, népéhez, nemzetéhez, csa­
ládjához.

De visszatérve a tanítóképzőhöz, négy év után 
líceumi érettségit kellett tenni, majd az ötödik év­
ben túlnyomórészt pedagógiai tantárgyakkal foglal­
koztunk és még két fontos tantárgy volt: az ének és 
a zene. .Tudniillik a felvételinél is kötelező volt 
legalább egy hangszeren játszani. Én akkor már tud­
tam hegedülni, de játszom citerán és zongorán is. 
Vallom, hogy a zongora a lakásban a legszebb bútor­
darab és a legszebben szóló bútordarab.

- A tanítóképző elvégzése után hova kerültél?
- A csongrádi központi fiúiskolához,mint gyakorló 

pedagógus. Figyelnünk kellett az órák menetét, váz­
latokat készítettünk és ennek segítségével kellett 
évvégén államvizsgát tennünk. De a.sors úgy hozta, 
hogy már abban az évben helyettesítenem kellett fel­
ső tagozatban egy magyar-történelem szakos tanárnőt, 
sőt a háborús évek veszteségét bepótolandó olyan fi­
atalokat is tanítottam, akik 2 év anyagát igyekeztek 
egy év alatt elsajátítani. Én akkor 20 éves voltam, 
ők 16-17. A mai napig is, ha Csongrádon járok, ezek 
az emberek rám köszönnek, még most is emlékeznek 
rám. Nem mint néhány évvel idősebb ismerősükre, ha­
nem mint hajdani tanár bácsijukra.

A Csongrádon töltött 1 év után Mindszentre ke­
rültem a futball és a barátok révén. Akkor Fiajdúdo-

(Folytatás a 3. oldalon.)



Az általános iskolák végzős nö­
vendékei a tanév végén elbúcsúznak 
régi intézményüktől. Június 9-én 
8 órakor a Dózsa-telepi iskolánál, 
10 órakor pedig a Központi Általá­
nos Iskola tanulóinak a művelődési 
háznál lesz ballagási ünnepsége, 
melyre szeretettel várják a hozzá­
tartozókat , barátokat,ismerősöket.

Június 4-től június 11-ig lehet 
jelentkezni az óvodákba azoknak a 
gyerekeknek, akik 1990. december 
31-ig betöltik 3. életévüket.

A jelentkezéshez a gyermek a- 
nyakönyvi kivonata és a szülők 
személyi igazolványa szükséges.

*
Az óvodák nyári nagytakarításá­

nak időpontjai:
Móricz Zsigmond utcai Óvoda:

július 2-től július 20-ig, 
Engels utcai Óvoda:

július 16-tól augusztus 3-ig, 
Szabadság téri Óvoda:

július 30-tól augusztus 17-ig.
A nagytakarítások ideje alatt 

az óvodák zárva vannak. A gyer­
mekek elhelyezéséről az előző é- 
vek gyakorlatának megfelelően gon­
doskodik az óvodaigazgatóság. Bő­
vebb felvilágosítást a szülők az 
óvodákban kaphatnak.

A Szentest,Szegvárt és Mindszen­
tet ellátó gázvezetéken történt 
meghibásodás miatt t gázszünettel 
járó javítási munkát végez 1990. 
június' 5-én, kedden 7 órától 15 
óráig a 0ÉGAZ Szentesi •Kirendelt­
sége. Ebben az időszakban a vezeté­
ket gáztalanítják, így a község 
fogyasztói részére sem tudnak gáz­
ellátást biztosítani.

Ezen a napon a hibafelvevőhe­
lyen /Csokonai u. 28-30./ 12 órá­
tól 20 óráig 3 javító-szerelő nyo­
másszabályzó és gázkészülék üzem- 
behelyezési ügyeletet tart.

Berczeli László 
kirendeltségvezető 

> *
Szerelési munkák miatt áramszü­

net lesz a községben június 20-án, 
szerdán 7 órától 15 óráig.

A Tiszától a vasúiig terjedő 
községrészen június 25-én és 26-án, 
a vasúton túli községrészen június 
27-én és 28-án lesz szervezett 
szemétszállítás.

Kérjük, hogy csak a fenti na­
pokra tegyék ki papír- vagy műa­
nyagzsákokban az utcára a hulla­
dékot. Vegyék figyelembe a szer­
vezett szemétszállítást, s ne é- 
gessék el otthon, mivel azzal 
szennyezik a környezetet és bosz- 
szúságot okoznak szomszédaiknak!

A két mindszenti általános is­
kolában 110 tanuló végez az idei 
tanévben, 28-cal kevesebb, mint 
tavaly.- Közülük 17 tanuló gimná­
ziumban folytatja tanulmányait, 
6-tál többen, mint az előző évben, 
40 fő a különböző szakközépisko­
lákban /ipari, egészségügyi, ke­
reskedelmi és . vendéglátó/, 1 fő 
egészségügyi, 1 fő gyors- és gép­
író szakiskolában, 37 tanuló i- 
pari, 7 tanuló erdő- és mezőgaz­
dasági szakmunkásképző iskolában 
tanul tovább. 7-en nem fognak to­
vábbtanulni.

Összehasonlítva a tavalyi és az 
idei arányokat kimutatható, hogy 
az idén 7 Vkal többen jelentkez­
tek gimnáziumba," 3 Vkal többen 
szakközépiskolába, 15 Vkal keve­
sebben szakmunkásképzőbe mint ta­
valy. Sajnos közel 4 Vkal emel­
kedett a tovább nem tanulók ará­
nya is.

Ősszel, a tavalyi 82-vel szem­
ben 70 kisgyermek kezdi meg az 
iskolás életet.

Öt pályázó /egy makói,egy szol­
noki, egy csongrádi és két mind­
szenti/ közül Takács Sándort a 
Községfejlesztési Üzem építésve­
zetőjét nevezte ki a tanács 1990. 
június 1-től, a Községfejlesztési 
Üzem igazgatójának, miután a dol­
gozók titkos szavazásán is ő kap­
ta a legnagyobb bizalmat.

Május 28-án - a március 5-i 
küldöttgyűlés határozatának megfe­
lelően - Székkutason az Új Elet 
Mgtsz ebédlőjében küldöttgyűlést 
tartott a Székkutas és Vidéke Ta­
karékszövetkezet, hogy megtárgyal­
ja és elfogadja a szövetkezet 1990. 
évi tervét. A szövetkezet az idei 
és a jövő évben szeretné "ledol­
gozni" az 1989-es év veszteségét. 
Mint Zsarkó István elnök elmondta, 
a kis pénzintézeteket rendkívül 
hátrányosan érintette, hogy a jog­
szabályokban a nagy bankokkal azo­
nos megítélés alá esnek. A keres­
kedelmi bankok a betéti kamat­
lábak hajszolásával egy kamatspi­
rált indítottak el, belehajszolva 
ebbe a lakossági kis pénzintézete­
ket is. Az ország takarékszövet­
kezeteinek döntő többsége veszte­
séges volt az első negyedévben, 
mindössze 20 körül van azon szö­
vetkezetek száma, amelyek kis nye­
reséget tudtak kimutatni. A szö­
vetkezet vagyonát a piaci értékre 
kellene felértékelni, erre megol­
dást jelentene az egyszemélyes 
kft alakítása pl. a szálloda ese­
tében.

íDózs äs
HÍREK

Május 24-én délután a gyermeknap 
alkalmából az iskola 8. osztályos 
tanulói zsetonos játékot szervez­
tek a kisebbek számára.20 helyszí­
nen, különböző feladatok teljesí­
tésével gyűjthettek zsetonokat a 
gyerekek, melyeket a játék végén 
más-más díjakra válthattak be. 
Ezt követően a sportpályán ren­
deztek gyerekdiszkót.

Másnap minden osztály kirán­
dult Szeged, Ópusztaszer, Mártély, 
Szentes illetve Mindszent környé­
kére. A rendezvényt a diákönkor­
mányzat tanára Szécsényi Aranka 
szervezte.

*
A szentesi Ki Mit Tud Gyermek- 

fesztiválon kiemelkedően szerepelt 
az iskola két színjátszó csoport­
ja. A 3. osztályosok Katyika és 
Matyika című játékukkal, a 4.a és 
4. b. osztályosok pedig Hupikék 
törpikék című mesejátékukkal I. 
helyezést értek el és bejutottak a 
Ki mit tud gálára. A gyerekeket 
Harmat Éva, Kispál Zoltán, Bugyi 
Éva és Marton Györgyné nevelők ké­
szítették fel. *

A Közlekedésbiztonsági Tanács 
által meghirdetett "Veszélytérkép" 
pályázató^ az iskola KRESZ szakkö­
re I. díját nyert. A pályázatot 
Kiss Ildikó és Bugyi Éva 8. osztá­
lyos tanulók készítették, felké­
szítő tanáruk Nagy Györgyné volt.

A szerkesztőség nevében mindkét 
sikerhez gratulálunk.

*
Az előző évek hagyományainak 

megfelelően idén a Baranya - megyei 
Hosszúhetényben szervez az iskola 
két turnusban - július 13-22-ig 
és július 22-31-ig - sátortábort 
a tanulók részére, melyen össze­
sen 100 fő vehet részt. A táborok 
programjában Mohács, Pécs, Abali- 
get, Orfű, Siklós, Szigetvár, Ma- 
gyaregregy és Villány megtekinté­
se szerepel a gyalogtúrák és a kü­
lönböző tábori játékok mellett.

1990 nyarán az iskola 8 alsó 
tagozatos és 8 felső tagozatos ta­
nulója vehet részt a balatonszár- 
szói megyei táborban.



rogiak négyen kerültünk ide: Tóth Ferenc, K. Nagy 
Tibor, Tóth János és én. Köszönhető mindez egy Jaksa 
Tibor nevezetű sportszervezőnek,aki 1956-ban disszi­
dált, majd pár év múlva meghalt Amerikában. Az itte­
niek szeretete, ragaszkodása és maga a Tisza fogott 
meg és tartott is, sőt tart itt, amíg élek.

- Amikor Mindszentre kerültél, melyik iskolában 
kezdtél tanítani?

- Kikerültem Alsó-Ludasra. Itt szeretném megemlí­
teni, hogy tulajdonképpen az én 40 éves pályafutá­
som két korszakra bontható: egy tanyai korszakra és 
egy belterületire.

- A két korszakból melyik volt a jobb?
- Azt hiszem a belterület nem neheztelhet rám, ha 

azt mondom, hogy a külterület, a tanyai. Nemcsak fi­
atalabb éveim miatt, hanem mert paraszti miliőbe ke­
rültem, amit nagyon szerettem, hiszen én is hasonló 
környezetben nőttem fel. A másik oka az, hogy a ta­
nyai gyerekek közelebb kerültek a szívemhez. Saját 
munkámat is fel tudtam mérni, hiszen az a gyerek,aki 
nálam kezdte a betűvetést, számolást, olvasást 
tanulni, nyolcadikból is tőlpm ment el. Láthattam, 
hogy mire jutott, mennyit fejlődött, gyarapodott a 
tudása. Ez olyan megelégültséget jelentett számomra, 
hogy sok esetben a könnyeket is kicsalta a szemem­
ből.

- Talán ilyenkor azt is érezheti a tanító, hogy 
nem hiába él. A mindennapi kis harcok mellett nem 
szabad nem észrevenni az eredményt, megfeledkezni az 
örömökről.

- Amikor a pályám kezdődött, esküt kellett ten­
nünk. De én nem az államhatalomnak, hanem magamnak 
tettem esküt. Én igyekeztem, azon a bizonyos hang­
szeren mindig tisztán játszani, mert a mi kezünkben 
lévő anyag nem olyan, amit ha hibáztunk, ki lehet 
javítani. Itt a gyerekről, az életről van szó!

- Közben megnősültél. A pályádon ez milyen vál­
tozást jelentett?

- A feleségem szintén tanító, vele a koszorúhal­
mi iskolához kerültünk, majd 69-ben, amikor felé­
pült a házunk, beköltöztünk a faluba és azóta mind­
ketten a Dózsa-telepen tanítunk. Nagyon sokrétű mun­
kát végeztem itt is, én voltam a jolly joker. Ha 
valamelyik kartársnő szülési szabadságra ment, akkor 
helyette beugrottam. Tanítottam magyart, földrajzot, 
éneket, testnevelést és ami jött. Mindig igyekeztem 
tudásom legjavát adni, ami az elért eredményekben 
azt hiszem lemérhető. Sajnos 1983-ban megbetegedett 
a szívem, ami óvatosabb munkavállalásra kényszerí- 
tett, így azóta alsó tagozatban napközis nevelőként 
működöm. Azt hittem hogy ez a munka könnyebb lesz. 
de rájöttem, hogy óriási felkészültséget kivan, hi­
szen a délutánra elfáradó gyerekekkel nehezebb dol­
gozni, mint a rendes tanítási órán, amellett a ki- 
kapcsolódásukhoz szabadidős programok kellenek, a- 
minek a megszervezése szintén a napközis nevelő fel­
adata. Ezek a kisgyerekek egész nap iskolában van­
nak, érthető hát, hogy hiányzik a család, az apa, 
anya is nekik. Én mindig is törekedtem arra, hogy 
az iskolai ottlétüket családiassá tegyem, hogy va­
lamennyire családapa is legyek közöttük.

- Miklós, az eddig elmondottakból is kitűnt az e- 
gyéniséged sokszínűsége. Még nem volt szó arról, 
hogy mit csinálsz szabadidődben?

- Ó, én nagyon sok mindent kipróbáltam az életem­
ben, aminek így utólag is örülök. Említettem a fut­
ballt. 18 évig játszottam különböző csapatokban. Ze­
nélni is szeretek, sokszor a zongorázás oldja bennem 
a felgyülemlett feszültségeket. írogatta^ is, fia­
talabb koromban verseket, mostanában rövid novellá­
kat, történeteket.

- Ha te is úgy akarod, szívesen közöljük a Mind­
szenti Hírekben is egyiket-másikat.

- Legnagyobb szerelmem mégis a festészet. Magam 
és talán mások örömére több mint 500 festményt ké­
szítettem már. Azon szerencsések közé tartozom, a- 
ki személyesen ismerhette Boldizsár István festőt.

a nagybányai festőiskola prominens személyiségét. 
Éveken át dolgozhattam mellette, amikor Mindszenten 
tartózkodott és ez életem egyik csodálatos élménye.

Szeretek kertészkedni, hiszen abban nőttem fel, 
és főzni. Olyan töltöttkáposzta receptem van, ami­
nek még sehol sem találkoztam a leírásával, nem be­
szélve az izéről.

- Szavaidat hallgatva, úgy gondolom nem esel 
gondba, hogyan töltsd majd a nyugdíjas éveidet. Gaz­
dag életút van máris mögötted, téged ismerve, ezu­
tán, sem lesz másként. Kívánom, hogy legyen hozzá 
erőd, egészséged, amíg csak élsz!

Tatár Istvánná
Kerékgyártó Miklós mellett ebben az évben nyug­

díjba vonul Keck Róbertné - Ági néni - a Központi 
Általános Iskola tanítónője valamint Száraz Nagy 
György, a Dózsa-telepi Általános Iskola tanára. Pe- 
dagógusnapon, nyugdíjba vonulásuk alkalmából a 
Mindszenti Hírek olvasói és szerkesztősége nevében 
jó egészséget, boldog, derűs ‘nyugdíjas éveket kívá­
nunk mindhármójuknak.

*
Kitüntetések a Pedagógusnap alkalmából

Miniszteri dicséret /5.000 Ft/
Demeter Lajosné igazgató,
Bardóczi Antal tanár,
Berki Lászlóné tanító,
Rölösné Huszka Erzsébet óvónő.

Miniszteri dicséret /3.000 Ft/
Miklósfalviné Mihály Magdolna tanár,
Csende Zsuzsanna óvónő,
Török Zoltán tanár,
Tóth Ferencné dajka.

Nyugdíjba vonulásuk alkalmából Pedagógus Szolgálati 
Emlékérmet kapott:

Kerékgyártó Miklós tanító,
Száraz Nagy György tanár,
Keck Róbertné tanító.
Sajnos 1989 végén és 1990 elején számos állami és 

miniszteri kitüntetés megszűnt, így többek között a 
művelődési miniszter által adományozott Kiváló Mun­
káért kitüntetés is, melyre eredetileg az első négy 
pedagógust felterjesztették. Ennek ellenére minden 
kitüntetettnek gratulálunk, s további munkájukhoz 
sikert, erőt és egészséget kívánunk.

Seres Lajos

ISTENEM...

Istenem, csak már hogy én is mondhatom,
Azt, hogy nekem is van végre kedves csillagom. 
Vágyam valóra vált már most mondhatom,
Itt van az ölemben fényes csillagom.

Igaz elszállt már az idő jól énfelettem,
Úh, de végre mégis nagyanya lettem.
Mi is jön még sorba, mit kell megérni,
Továbbra is újra, bízva remélni.

Istenem, csak segíts öreg korban is,
Bárhogy fut az idő, bárhogy halad is.
Újra reménykedek, újra-újra várok,
Kedves unokámtól sok-sok csókot kapok.'
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Tájékoztató
A LAKÁSÉPÍTÉSI ÉS LAKÁSVÁSÁRLÁSI TÁMOGATÁSOK 

1990. ÉVI ODAÍTÉLÉSÉRŐL

A Nagyközségi Tanács Végrehajtó Bizottsága májusi 
ülésén döntött az 1990. évi lakásépítési, lakásvá­
sárlási, toldaléképítési és felújítási támogatási 
keret felhasználásáról. A szakigazgatási szervhez 46 
kérelmet nyújtottak be. Ebből 31 kérelmet talált in­
dokoltnak és javasolt támogatásra az előkészítő bi­
zottság, 10 kérelmet elutasított, 5 kérelmet pedig 
későbbi elbírálásra javasolt. A társadalmi bizottság 
javaslata alapján összesen 1 millió 980 ezer forint 
kamatmentes kölcsön támogatást a következőknek ítél­
te oda a vb:

Név Lakcím Kamatmentes 
kölcsön ,

Lakóház építésre
Csatlós Zoltán Zalka M.u. 13. 50.000 Ft
Kallai Lajos Horváth Gy.u.13. 50.000 Ft
Szabó Róbert Csokonai u. 12. 50.000 Ft
Balázs Ferenc Akácfa u. 15. 50.000 Ft
Rédecsi László Zrínyi u. 10. 50.000 Ft
Pálinkó Dezső Árvíz u. 27. 50.000 Ft
Nagy Ferenc Szabadság u. 89. 50.000 Ft
Tóth Lajos Napkelet u. 18. 50.000 Ft
Danes István Mátyás k. u. 5. 60.000 Ft
Lantos Ferenc Munkácsy u. 9. 50.000 Ft
Bozóné Kádár Katalin Zrínyi u. 19. 60.000 Ft

Lakóház vásárlásr a
Harmath Éva Bereczki J. u. 63. 50.000 Ft
Kolompár Ferenc Kinizsi u. 51. 50.000 Ft
Sebők Jenő Kinizsi u. 48. 100.000 Ft
Losonczi Sándor Bajcsy-Zs. u. 46. 100.000 Ft
Nagy István Ady E. u. 30. 100.000 Ft
Szabó László Tanya 99. 100.Ö00 Ft
Puskás Mátyás Tanya 241. 50.000 Ft
Szabó Mihály Kinizsi u. 61. 50.000 Ft
Lakatos Zoltán Bajcsy-Zs. u. 30. 50.000 Ft
Halál Sándor Szántó K.J.u. 18. 50.000 Ft
Kiss Mihály Bereczki J.u. 66. 50.000 Ft
Bugyi Tibor Bajcsy-Zs. u. 5. 100.000 Ft

Toldaléképítésre, felújításra
Nagy György Mátyás k. u. 23. 100.000 Ft
Blaskó János Klapka u. 15. 120.000 Ft
Hürkecz István Bereczki u. 62. 100.000 Ft
Gémes Judit Vadnai u. 2. 50.000 Ft
Borsi Károly Fürst S.u. 19. 100.000 Ft
Szűcsné
Horváth Erzsébet Engels u. 25. 50.000 Ft

Vásárláshoz felvett kölcsön enyhítésére
Ménesi Pál Mátyás k. u. 70. 50.000 Ft
Sánta Imre Lenin u.. 100. 50.000 Ft

A kölcsönök törlesztési ideje 15 év.
*

KIVONAT A MINDSZENT NAGYKÖZSÉGI TANÁCS 
1/1990. /V.24./ SZÁMÚ RENDELETÉBŐL

A közterülethasználatról és a 
közterület-használati díjról

Jelen tanácsrendelet alkalmazásában közterület az 
ingatlannyilvántartásban közterületként nyilvántar­
tott belterületi földrészlet, továbbá belterületi 
földrészletek, illetőleg építmények közhasználatra 
átadott része.
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A közterületek rendeltetéstől eltérő használatá­
hoz a V. B. Szakigazgatási Szerv engedélye szüksé­
ges.

A közterület-használati engedélyt a V. B. Szaki­
gazgatási Szerve műszaki csoportja adja ki és az 
ügyfélen túl megküldi a pénzügyi csoportnak is a 
közterület-használati díj előírása és beszedése vé­
gett.

c Építőanyag és építési törmelék elhelyezésére köz­
terület-használati engedély csak akkor adható,ha erre 
telken belül nincs lehetőség, vagy a kivitelezés 
másképp nem szervezhető.

Közterületen tüzelőanyagot, takarmányt, munkagé­
peket és ezek tartozékait, trágyát, használhatatlan 
gépjárművet elhelyezni tilos.

Teher- és különleges gépjárművek és ezek vontatvá- 
nyainak elhelyezésére, (autóbusz,tehergépkocsi,mező- 
gazdasági vontató, lassú jármű és járműszerelvények) 
közúton, vagy más közterületen való tárolására csak 
indokolt esetben, és a többszintes lakóépületektől 
min. 100 méter távolságra adható engedély. Az enge­
dély megadása előtt be kell szerezni a közút kezelő­
jének hozzájárulását. Nem adható engedély a Bene, a 
Tisza és a Lenin utcákba.

A közterület rendeltetéstől eltérő használatához 
/továbbiakban közterülethasználat/ engedélyt kell 
beszerezni az alábbi célokra:

- a közterületbe nyúló üzlethomlokzat /portál,ki­
rakatszekrény , üzleti védő- és előtető, ernyőszerke­
zet, hirdetőberendezés, cég- és címtábla/ elhelyezé­
sére,

- árusító és egyéb fülkék /pl. élelmiszer, cukor­
ka, gyümölcs, virág, könyv, hírlap, dohánybódé, pa­
vilon/ elhelyezésére,

- építési munkával kapcsolatos állvány, építőa­
nyag és törmelék elhelyezésére,

- alkalmi mozgóárusításra, mutatványos tevékeny­
ség céljára,

- közműbekötés céljára,
- gépjárművek állandó parkolására,
- csónaktárolásra.
Nem kell közterület-használati engedély:
-üzlethomlokzat, kirakatszekrény, hirdetőberen­

dezés, cég- és címtábla elhelyezéséhez, ha az a köz­
területbe 10 cm-en túl nem nyúlik be,

- tüzelőszállítás során elfoglalt közterület 
használatához, ha az elfoglalt terület 72 órán be­
lül helyreállításra kerül.

A közterület használata díjköteles.

Közterülethasználat Mennyiségi Idő Ft
célja egység

Árusító és egyéb 
fülke elhelyezése
-szolgáltatás m havi 20 Ft
- vendéglátás m havi 30 Ft
Taxik állomáshelye gk.
Teher- és különleges 
gépjárművek, valamint 
azok vontatmányainak

-ként évi. 500 Ft

elhelyezése m havi 20 FtÖnálló hirdetőberendezés 
Építési munkával kapcso­
latos állvány, építőanyag

m havi 10 Ft

és törmelék lerakása m havi 10 Ft
Idényjellegű árusítás m havi 50 Ft
Alkalmi és mozgóárusítás m napi 10 Ft
Vendéglátóipari élőkért m havi 10 Ft
Mutatványos tevékenység m napi 10 Ft
Gépjármű állandó parkolása m havi 10 Ft
Csónaktárolás db havi 60 Ft
Közműbekötés alkalmanként 500 Ft

A közterülethasználat engedélyezése során 
zetés alól mentesítés adható annak:

a díjfi-



- akinek építési, illetve felújítással összefüg­
gő munkák elvégzése során a közterület rendeltetés­
től eltérő használatához a területre szüksége van, 
de mentesítését szociális helyzete indokolja,

- aki ellátatlan területen folytat alapellátást 
biztosító kereskedelmi, szolgáltató tevékenységet.

A méltányosságból adható díjfizetés alóli mente­
sítés a vb-titkár hatáskörébe tartozik.

A közterület-használati engedélyben foglaltak be­
tartását a vb szakigazgatási szerve ellenőrzi. En­
gedély nélküli, vagy engedélytől eltérő használat 
esetén szabálysértési feljelentést tesz és kiszab­
ja a felemelt közterület-használati díjat és intéz­
kedik az ere'deti állapot visszaállítására.

Jelen tanácsrendelet rendelkezései nem alkalmaz­
hatók a kistermelők termékeik árusítására kijelölt 
helyen történő árusítására.

Jelen tanácsrendelet 1990. július 1-jén lép ha­
tályba.

aDtrand hírei

Fotó: Széli Szilárd
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Sok-sok szervezési munka, utánajárás előzte meg 
a Tiszai-strand zártkerti részének vízvezetési mun­
káit. A villanyszerelési munkákra összegyűjtött pénz 
maradványáról a hétvégi házak tulajdonosainak többsé­
ge úgy határozott, hogy zártrendszerű vízhálózat ki­
építésére fordítja. Molnár Istvánná (Ilonka) szer­
vezésével indult el még kora tavasszal a terv meg­
rendelése, az engedélyek beszerzése. Május utolsó 
hetében elkezdték a földmunkákat, majd a vízvezeték 
csövek lefektetését, összeszerelését. Remélhetőleg 
az igazi főszezonra már befejezik a rendszer kié­
pítését és nem zavarják a strand vendégeit. A telek- 
tulajdonosok pedig mentesülhetnek az ivóvízért való 
sorbanállástól.

*
Az elmúlt évben a Nagyközségi Tanács Községfej­

lesztési Üzeme működtette a Tiszai-strandot, ponto­
sabban a vozóhelyet, az öltözőkabinckat, a ke­
rékpártárolót és az autóparkolót.

:é

>»■ x.

Fotó: Hűvös Oszkár
Ebben ez évben a Nagyközségi Tanács 3 évre szer­

ződéses üzemeltetésre a DISZU /Demokratikus Ifjúsá­
gi Szövetség Uniója/ megyei szervezetének adta ki a 
strandot, amelynek képviselői már június 1-jétől 
várják a nyaralókat. Céljuk, hogy olcsó táborozási 
lehetőséget kínáljanak fiataloknak - főleg középis­
kolásoknak, főiskolai és egyetemi hallgatóknak -, 
amellett szolgáltatásaikkal a kellemes nyaralást'se­
gítsék. Újdonság, az elmúlt évekhez képest, a kü­
lönböző tábori kellékek kölcsönzése /pl. sátor, bog­
rács, kajak, kenu, sportszerek/, a lovaglás és séta- 
kocsizás lehetőségének biztosítása. Bővítették a 
kerékpártároló helyet és valamivel nagyobb lett a 
sátorozó helyként használt terület is. Mivel az el­
múlt év őszén a strandi részen kiépítették a vil­
lanyvezetéket, így az éjszakai világítás megoldott. 
A nyaralók nyugalma, biztonsága érdekében éjjel-nap­
pal gondnoki szolgálat áll a vendégek rendelkezésére. 
Mindehhez az árakat az új üzemeltető némiképpen emel­
te, de a tájékoztató szerint, nem öncélúan, ugyanis 
szeretnék, ha egy-két éven belül kempingtábori 
szintre sikerülne fejleszteni a mindszenti Tisza- 
parti sátorozóhelyet.

Természetesen a sok újdonság mellett a már meg­
szokott és közkedvelt szolgáltatások továbbra is 
várják a vendégeket: a Tisza Áruház kihelyezett i- 
parcikk árudája, a művelődési ház■ palacsintasütő 
pavilonja valamint a Róna Étterem strandi részlege. 
Ezen kívül helyet kapnak itt hamburger, hot-dog és 
fagylalt árusok, gyümölcskereskedők. A Strandvendég­
lőben előzetes bejelentésre csoportokat is fogadnak 
étkeztetésre.

A strand egész területének takarításai is az új 
üzemeltető végzi, egyben kérik, hogy a hulladékot a 
kihelyezett gyűjtőedényekbe tegyék a vendégek, a 
part és az egész környezet tisztaságának megóvása 
érdekében.

Tatár Istvánná
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iSALADIESEMÉNYEK
SZÜLETETT:
Papp Józsefnek és 
Rácz Katalinnak DÁVID
Szabó Lajosnak és 
Tóth Gabriellának DÉNES
Hevesi Istvánnak és 
Losonczi Zsuzsannának JUDIT
Bartucz Sándornak és 
Váradi Erzsébetnek MÁRK
Antal Tibornak é'S 
„Csányi Zsuzsannának GÁBOR
Nagyillés Tibornak és 
Héring Máriának TAMARA

HÁZASSÁGOT KÖTÖTT
1990. május 12-én 
Gera István és Hevesi Éva, 
Csurgó József és Tüskés Annamária, 
Mihály János és Borka Éva,
Géja Sándor és Boldizsár Ibolya.
1990. május 19-én
Mészáros József és Nagy Éva.

Rostás Józsefné 
/Sztojka Anna/ 36 éves
Gyenes János - 56 éves
Bába István 79 éves
Kiss János 79 éves
Juhász Nagy Józsefné 
/Gémes Piroska/ 71 éves

ÜGYELETES ORVOSOK

Június 2-án és 3-án:
dr. Abdul Rahim, 

Június 9-én és 10-én:
dr. Ávéd János,

Június 16-án és 17-én:
dr. Bába Imre,

Június 23-án és 24-én:
dr. Horváth István, 

Június 30-án és július 1-jén 
dr. Abdul Rahim.

1990. április 7-én, a Mindszent 
és Vidéke Áfész dolgozói közül az 
alábbiak kaptak Kiváló Dolgozó ki­
tüntetést:
1. élelmiszerbolt 

Annus Béláné 
Simon Sándorné

2. élelmiszerbolt 
Gál Józsefné 
Fülöp Jenőné

12. élelmiszerbolt 
Tóth Jánosné

5. élelmiszerbolt 
Németh Pál

rx_y vzi

A\mr/A\s
JÚNIUS

1. Hódmezővásárhely oá
2. Makó av
3. Hódmezővásárhely av
3. Kistelek oák
3. Szeged av
3. Szentes oá
4. Csongrád oá
6. Tömörkény oák

10. Hódmezővásárhely av
10. Szeged ok, av
10. Szentes av
13. Makó oá

-16. Szeged oá
17. Hódmezővásárhely av
17. Szeged av
23. MIN0SZENT oák
24. Hódmezővásárhely av
24. Szeged ok, av

JELMAGYARÁZAT
oák - országos állat- és kirakodd -

vásár
oá - országos állatvásár
ok - országos kirakodóvásár
av - autóvásár

PIACI
Árak

1990. május 21-én
Rostás Lajos és Kanalas Erzsébet.
1990. május 24-én
Kolompár Ferenc és Ajtai Julianna.
1990. május 26-án
Szabó Mihály és Lakatos Anita.

25 ÉVE KÖTÖTT HÁZASSÁGOT:
1965. június 5-én
Kiss Ferenc és Csernák Rozália
/Tanya 201./
1965. június 26-án
Gémes Pál és Csendes Mária '
/Bethlen G. u. 9./

ELHUNYT:
Kispál, József. 81 éves
Molnár Jánosné 
/Kosztor Anna/ 80 éves
Lőrincz István 95 éves
Bene József 82 éves
Fölös Sándor 82 éves
Kiss Imre 77 éves
Antal 1 . t c
'Kiss Etelka/ 58 éves

Tisza Áruház 
Kiss Lajosné 
Hegedűs Józsefné 
Gémes Péterné

Központi ig.
Kiss Mihályné 
Szobácsi Sándorné

Papp Albert:
Udvaromnak....

Udvaromnak kicsiny kertje 
Szőlővel van beültetve. 
Fölfolyott az már a fára 
kivirágzik nemsokára 
Jó illata, jó szaga van 
De még jobb, ha sck bora van 
Benne van a bánat s öröm 
Bezzeg hogyha jól felöntöm. 
Benne van a nóta fája,
Sok embernek a vígsága.
Szűk lesz neki már a járda 
Bele botlik fűbe, fába 
Édesanyja két karjába.

Olvasóink tájékoztatására kö­
zöljük a mindszenti piac május 
26-i, szombati árait:

A régi burgonya kilója 20, az 
új burgonya 30-35, a petrezselyem 
csomója 20-25, a sárgarépa csomója 
20-25, a retek csomója 10, a zöld­
hagyma csomója 6-10,a fejeskáposz­
ta kilója 25, a kelkáposzta 25, a 
karalábé darabja 4-5,a karfiol ki­
lója 30, a zöldborsó 40, a zöldbab 
70, az uborka 40,a paradicsom 100, 
a zöldpaprika darabja 7-10, az al­
ma kilója 16-25, a cseresznye 42- 
50, a földi eper 50-100, az egres 
40,a szárazbab 80,a mák 90 forint.

90-100 forint az élő csirke ki­
lója, az élő tyúk 85-90, a tojás 
darabja 2,80-3,a tejföl litere 100, 
a tehéntúró kilója 80 forint. A 
választási mglacok ára 1.500-1.800, 
a süldők kilója 90-95 forint.

Német juhászkutya
KIÁLLÍTÁSOK ES TENYESZSZEMLÉK

Június 3. Kiállítás Jászberény 
Június 10. T.szemle Nyíregyháza 
Június 30. Tényészszemle Budapest

MUNKAVIZSGA
Június 24. Hírős Kupa KecskéméL



A TISZA MŰVELŐDÉSI HÁZ
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PROGRAMAJÁNLATA

Június 5-én 19 órakor

G<foG'1MOT>Ol< CTob
Hl. A „KMerpp-KukA" Cnj^)

A migrén,.allergia, szénanátha, 
trombózis stb. kezelése.
Előadó: Garámszegi György 

természetgyógyász

Június 9-én 20-01 óráig

Július 21-én, szombaton 18 óra­
kor színházbuszt indítunk a Szege­
di Szabadtéri Játékokra, Erkel: 
Hunyadi László című operájának e- 
lőadására.

Jegyek kaphatók a művelődési 
ház irodájában. Röviden az opera 
cselekménye:

Ciliéi Dirik kormányzó pokoli 
ármánnyal szövi hálóját, hogy a 
Hunyadiakat összes híveikkel 
együtt kiirtsa. Az aljas tervhez 
megszerzi a király, V. László be­
leegyezését is.

Rozgonyi, a Hunyadi-ház hű em­
bere értesíti Lászlót az ellene 
készülő itierényletről. Amikor Ciliéi 
a fegyvertelen Lászlóra tör, az 
elősiető nemesek kioltják a kor­
mányzó életét.

A király ettől a perctől kezd­
ve nagybátyja gyilkosainak tekinti 
a Hunyadiakat. Szilágyi Erzsébet

Belépő: 60,- Ft. 

Június 12-én 19 órakor

TeRMészeres
GVoOmdboKr
IV. 3ZEUSS -Kim

Különféle gyógyíthatatlannak 
vélt betegségek kezelése.
A BIOSUN fülgyertya bemutatása, 
ismertetése.
Előadó: Garamszegi György 

természetgyógyász

Júniuá 16-án 20-01 óráig

Belépő: 60,- Ft.

Június 17-én 15 órakor
A művelődési házban folyó_ zene- 

^oktatás záróvizsgája.
Felkészítő tanár: Murvai Gábor

Június .23-án 20-01 óráig

Belépő: 60,- Ft

Június 30-án 20-01 óráig

I
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közbenjárására azonban V. László 
bűnbocsánatot hirdet, sőt testvé­
reivé fogadja Lászlót és Mátyást.

Közben Gara nádor - kinek Mária 
leánya Hunyadi László jegyese- 
szörnyű tervet sző László ellen. 
A király előtt felségárulással 
rágalmazza Hunyadit,hogy annak ha­
lála után leányát, Máriát ,.V. Lász­
lóhoz adja feleségül.

Gara célt ér: Hunyadi László a 
vérpadra kerül. Háromszor sújt le 
a hóhér pallosa, a hős ifjú mégis 
sértetlen marad. Kegyelmet azonban 
nem kap, s negyedszer is megvillan 
a súlyos acél.

ÖREG FA
Fotó: Széli Szilárd

moziműsor

JÚNIUS
8. TANGO ÉS CASH

Színes, mb. amerikai 
bűnügyi film

10. SZORUL A HUROK
Színes, mb. amerikai krimi

11. VISSZA A JÖVÖBE II.
Színes, mb. amerikai 
fantasztikus film

15. SZARVASVADÁSZ I-II.
Színes amerikai film

17. EMMANUELLE II.
Színes francia erotikus film

18. AZ ISTENEK A FEJÜKRE ESTEK II. 
Színes, mb. amerikai film

22. BESTSELLER
Színes, mb. amerikai film

24. NICSAK, KI BESZÉL
Színes, mb. amerikai film

25. A HALÁLRAÍTÉLT
Színes magyar film

29. A NÁZÁRETI JÉZUS I-II. 
Színes angol-olasz film

1. A VADNYUGAT FIAI
Színes amerikai westernfilm

2. BŰNTÉNY A TÁMASZPONTON 
Színes, mb. amerikai film

Az előadások hétfőn, 
pénteken és vasárnap
19 órakor kezdődnek.

A műsorváltoztatás jogát 
fenntartjuk!

Egész napos gyulai kirándulás­
ra hívjuk a pihenni, kikapcsolód­
ni vágyókat. A művelődési ház au­
gusztus 4-én, szombaton reggel 8 
órakor indít buszt Gyulára. A meg­
érkezés után szabadon választható 
program: városnézés, fürdőzés, a 
Vármúzeum megtekintése. Este 1/2 
9-től a Gyulai Várszínházban a 
Vidám Színpad színészeinek előa­
dásában egy vidám zenés bohózatot 
nézünk meg.

Címe: Hölgyeim, elég volt!
Szereplők: Böröndi Tamás, Csá­

kányi László, Csala Zsuzsa, Hor­
váth Gyula, Verebély Iván, Nyertes 
Zsuzsa, Pálos Zsuzsa, Szuhay Ba­
lázs, Kibédi Ervin, Vajda Károly, 
Csonka András, Simorjay Emese,Dob- 
ránszky Zoltán, Zentay Ferenc, Se­
rényi Ottó.

Az előadás után hazautazás.
Jelentkezni és jegyeket igé­

nyelni a művelődési ház irodájá­
ban lehet.A részvételi díj: 280 Ft 
/színházjegy ára/ + útiköltség kb. 

1170 Ft.
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Lapunk előző számában a fenti címen jelent meg 
Berki Szilviával folytatott beszélgetésem első ré­
sze, melyben amerikai élményeiről mesélt.

- Karácsony előtt van az amerikaiaknak egy far­
sangja, a Halloween, amelynek a tök a jele. Az álta­
lunk is ismert töklámpákat készítenek, gyertyát rak­
nak bele, s ahol ezt este kirakják a ház elé, oda 
bemehetnek a gyerekek annak biztos tudatában, hogy 
cukorkával kínálják meg őket. Azon a napon a boltok­
ban, az irodaházakban dolgozók elriasztó figuráknak, 
boszorkányoknak öltözve dolgoznak, műpókhálók lóg­
nak mindenfelé. Mindez nagyon hangulatos és érdekes 
volt számomra.

- Los Angeles, San Francisco és általában Kali­
fornia a földrengésveszélyes övezetbe tartozik. Évek 
óta várható a Szent András törésvonal mentén egy 
pusztító földrengés. Volt ilyen irányú élményed?

- Los Angelesben a legtöbb ház egyszintes, éppen 
a földrengések miatt - azért is olyan nagy kiterje­
désű a város. A földrengés miatt elsősorban fából é- 
pítkeznek. Vannak ugyan hatalmas felhőkarcolók és i- 
rodaházak, de ezeket görgőkre rakják. Ha földrengés­
kor elindul a ház teteje, akkor az alja egyszerűen 
utána gördül. Éppen az előtt volt egy nagyobb föld­
rengés San Franciscóban amikor kimentem. Szörnyű ké­
peket mutattak róla a tévében.Los Angelesben és kör­
nyékén naponta 3 földrengést regisztrálnak, de ebből 
sok van éjszaka, s olyan kicsik, hogy nem lehet é- 
rezni belőle semmit. Égy hullámzó rengést délután 4 
óra körül éltem át. Azt hittem a bicikli ,kilakato- 
lás közben, hogy szédülök. Felnéztem, a boltok im- 
bolyogtak, az álló kocsik alatt hullámzott a föld. 
Jé, én most földrengésben vagyok, de mire valójában 
felfogtam volna, ismét minden csendes volt. Volt o- 
lyan eset, hogy valaki bejött a magyar étterembe az­
zal, hogy "gyerekek most volt földrengés". A bent- 
levők kitalálták, hogy megnézik,a képek elmozdultak- 
e, de azok nem mozdultak el, így megállapították, 
hogy "akkor te berúgtál". Később kiderült, hogy ak­
kor tényleg észleltek gyenge rengést.

- Említetted, hogy iskolába is jártál. Mesélnél 
erről?

- Három hónapig - egy szemesztert - jártam egy 
állami iskolába, amely középiskolai érettségi vizs­
gát ad. Ebbe olyanok is jártak, akik akkor tanulták 
csak a latin abc betűit írni, mivel cirill betűket 
vagy valamelyik kelet-ázsiai írásmódot használták 
eddig. Az iskolába bárki beiratkozhatott, nem ,kel­
lettek hozzá papírok. Tőlem sem kérték még az útle­
velemet sem. Megkérdezték a nevem, hogy hol és mi­
kor születtem, valamint azt, hogy hol lakom jelen­
leg, hol tudnak elérni telefonon. Meghallgattak, 
hogy mennyit tudok, megkérdezték mi a célom és ennek 
alapján osztottak be. Az oktatás kis csoportokban 
folyt. Mivel az iskola tanulói általában dolgozók 
voltak, így három különböző időben is folyt oktatás. 
A keresettségtől függött, hogy egy-egy kurzusból 
hány csoportot szerveztek. Én egy nyelvi kurzusra 
jártam és két tanulószobás foglalkozásra. Az egyiken 
angol nyelvű fogalmazásokat csináltam, a másikon 
teszteket oldottam meg az amerikai történelemből.
Az első napon írtam egy tesztet, melyből megállapí­
tották, hogy logikailag alkalmas vagyok arra, hogy 
loerettségizzek, de az angol szakszókincsem még hi­
ányos hozzá. Egyébként is a hazajövetelem utáni hó­
napban lettek volna a vizsgák. Az angol nyelvtan és 
a mindennapi amerikai angol elsajátítása céljából 
jártam ebbe az iskolába.

- Ezt természetesen fizetni kellett.
- Igen. Az egy szemeszterért 30 centet, a három
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hónapért! Amikor meghallottuk, nekünk is leesett az 
állunk. Az első két hónapban a nagynénémmel és a ba­
rátaival tanultam a nyelvet, hogy meg tudjam értet­
ni magam, majd következett a három hónap az iskolá­
ban.

- Beszélj az étkezésről, az ételekről!
- Említettem már, hogy sok nemzetiségű Los Ange­

les, no ennek megfelelően sok színű az étkezés, az 
ételválaszték is. Kimondottan amerikai étel a sózott 
földimogyorókrém, a sok csokoládé és sütemény, ez 
utóbbi fánkszerű kelt tészta. A földimogyorókrémet 
pl. rákenik kenyérre,s gyümölcskocsonyát tesznek rá. 
A mexikói konyhát szerettem a legjobban, mert az ha­
sonlított a legjobban a magyarra, és a thaiföldit, 
mert az teljesen más volt mint a megszokott. Bambusz 
rizs, shrimp rák, csirke - hirtelen ezek jutnak az 
eszembe - voltak a thaiföldi konyha alapanyagai. Kö­
retként a mi levestésztánkhoz hasonló hosszúszálú 
tésztát adtak különböző szószokkal. Sok magyar étte­
rem is van, meg olasz, amit nagyon kedvelnek az em­
berek .

A boltokban rengeteg gyümölcs és zöldség kapható, 
egyben vagy részeire darabolva folpackba csomagolva. 
A zöldségekre 3-3 percenként automata spriccel vi­
zet, hogy friss maradjon.

Hogy milyen a választék, arra volt egy esetem a 
mustárral. A nagynéném átküldött a szomszédságunk­
ban levő boltba mustárért. Jó magyar szokás szerint 
azt kérdeztem meg, hogy mekkorát hozzak, mire ő mu­
tatott az ujjaival 8-10 cm-t. A boltban viszont 15 
fajta mustár volt,a kicsitől a nagyig, üvegben, tu­
busban. Na, most melyiket vegyem? Végül is abból 
vettem egy kicsit, amelyik a legkevesebb sót tartal­
mazta és nem volt benne mesterséges anyag.

Nagyon jól éreztem magam, mindent köszönök a nagy- 
nénémnek, s itt kell még egy kötelességemnek eleget 
tennem. Nagynéném, Kovács Margó, akit mindenki irkább 
Cofinak ismer, üdvözli minden kedves ismerősét.Mind­
azoknak, akik hozzám hasonlóan mennek külföldre, o- 
lyan helyre, ahol az emberek mentalitása ennyire 
különbözik a miénktől, kívánok egy ilyen nagynénit.

- Köszönöm, hogy megosztottad velem és az olva­
sókkal az élményeidet.

Fekete Emil
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Kicsi, törékeny alakjában az öregség és fiatal­

ság furcsa egyvelege lakozik. Bőrén, haján látszik 
éveinek száma (71), mozgása, hangja, mosolya, ész­
járása, szeme csillogása a harmincévesekével vetek­
szik.

Sugárzik belőle a derű, a harmónia. Békében van 
a világgal, de főképp önmagával, hiszen szerinte 
"csak saját gondolataink zavarhatnak bennünket"! A 
meghívásunkat készségesen fogadta, az előadásra idő­
ben érkezett. Felkészülnie nem kellett, mert mindig 
készen áll arra, hogy átadja másoknak azt, amit ő 
már tud: Mi által élünk? Hogyan lélegzünk? Hogyan 
járunk? Mit eszünk, iszunk? Mennyit mozgunk? Mitől 
érezhetjük egyre jobban magunkat?

Csupán a szó erejében nem bízva, saját maga által 
bemutatott gyakorlatokkal prezentálta a megjelentek­
nek, mire képes az ember, hogyan tud szinte megújul­
ni, panaszmentessé válni,mégha az idő el is járt fe­
lette.

Először is a helyes légzésre hívta fel figyelmün­
ket, majd a helyes testtartást mutatta be, ülve, 
állva, járás és munkavégzés közben. Majd áttért az 
összetettebb, nehezebb gyakorlatokra, ami a hallga­
tóság körében először megdöbbenést, majd^ nagy-nagy 
tetszést, elismerést váltott ki. Érthető, ugyanis 
nem mindennapi a jelenség: egy 71 éves hölgy fejen 
áll, közben hallgatóságához folyamatosan beszél, 
hídba ereszkedik le, "spárgát" csinál.

És mindezt rendkívül könnyedén, természetes mó­
don.

Pillanatra sem szűnő figyelem a résztvevők sora­
iban, egy-két elejtett megjegyzés /otthon én is ki­
próbálom!/, ami tagadhatatlanul Kártyikné Benke Etka 
varázsának hatása. Nem a puszta látványé, hanem a 
mellette elhangzó sok-sok jó tanácsé, amit a Léleg­
zünk és létezünk című könyvében is leírt.

Olyan volt ez az előadás, mint egy jól sikerült 
étel kóstolója: ízlett és egyre többet szeretne fo­
gyasztani belőle az ember. Ehhez azonban sok Etka 
kellene, akik segítenének nekünk, hogy a belénk rög­
zült rossz mozdulatokat, szokásokat, életszemléletet 
egészségesre tudjuk cserélni. Mindehhez ajánlom ol­
vasóinknak Benke Etka fent említett könyvét, ami 
nagyszerű segédanyag a gyakorlatok elsajátításához.

119,- Ft-os árban megvásárolható a művelődési
ház irodájában. ~

Tatár Istvanné

KISIPAROSOK
GUMIJAVÍTÚ: Borsi Imre, Engels u. 35.
ÓRÁS:
MEZŐGAZDASÁGI

Tatár Béla, Köztársaság tér

GÉPSZERELŐ: Bíró Antal, Vadnai u. 9.
Hevesi Lajos,Marx u. 104.
Tóth Pál István, Sallai u. 3.

GÉPLAKATOS: Juhász Mihály, Marx u. 48.
Bányai János, Bereczki u. 39.

LAKATOS: Kiss István, Somogyi B. u. 3. 
Szécsényi József, Somogyi B. u. 3. 
Papp Sándor, Horváth Gy. u. 98. 
Luczó István, Andrássy u. 4.
Simon Sándor, Somogyi B. u. 3.
Tóth Antal, Tisza u. 36.
Mesina János, Fürst S. u. 10.
Tisza Zoltán, Rákóczi u. 18.
Pálinkó Mihály, Horváth Gy. u. 1.

HEGESZTŐ: Belovai József, Tisza u. 5.
Korom Jenő, Kossuth u. 17.
Gémes László, Mátyás k. u. 32.
Fölös Mihály, Szőlő u. 8.

ASZTALOS: Fölös István, József A. u. 12. 
Tartóczki Gáspár, Árpád u. 9.

PARKETTÁZÓ: Bozó István, Mikszáth K. u. 1.
BÉRFÚRÉSZELŐ: Tóth Mihály, Szőlő u. 12.
TŰZIFAFÜRÉSZELŐ: Deli József, Fürst S. u. 36.

Tóth István, Jókai u. 4.
BOGNÁR: Kiss Lajos, Szabadság u. 68.
ÁCS: Lantos László, Zrínyi u. 33.

Darázs István, Zalka M. u. 1. 
Debreczeni János, Zalka M. u. 36. 
Gedai János, Zalka M. u. 50.

FAZEKAS: Matók Lajos, Zalka M. u. 15.
KŐMŰVES: Oláh Lajos, Szent I. u. 13.

Mészáros János, Árvíz u. 25. 
Szombathelyi László’; Hársfa u. 8. 
Gajdos Sándor, Kossuth u. 95.
Bozó Pál, Thököly u. 79.
Farkas Mihály, Táncsics u. 6. 
Nagyillés Mihály, Sallai u. 4. 
Kenderesi Mihály, Vadnai u. 1. 
Korom Ferenc, Mikszáth K. u. 37. 
Koczka Gábor, Bene u. 8.

MŰKŐKÉSZÍTŐ: Bereczki Károly, Horváth Gy. u.51i
Bálint István, Damjanich u. 36. 
Németh Antal, Akácfa u. 27.

Folytatjuk!

m
APRÓHIRDETÉS

A Csongrád Megyei Sütőipari 
Vállalat Mindszenti Kenyér­
gyára férfi és női szak- és 
betanított munkásokét keres. 
Jelentkezni a gyárvezetőnél 
és az üzemvezetőnél lehet.Mind­
szent, Szabadság tér 30.

A strand közelében beépíthe­
tő zártkerti föld eladó. Ér­
deklődni lehet: Ady Endre u. 
6/a. Telefon 189. este.

Sóder és homok fuvarozását 
vállalom. Kápolna u. 6/a.

5 q teherbírásig utánfutót 
vennék. Árajánlatokat a Szőlő 
utca 22. szám alá kérek.

Idős nénivel vagy bácsival 
eltartási szerződést kötnénk 
házért. Leveleket "Együtt la­
kunk" jeligére a művelődési 
házba.

Üdülés céljára 3 külön bejá­
ratú szoba -konyha,fürdőszoba 
használattal és teljes fel-
szereléssel-szobánként is ki­
adó. Hideg-meleg víz van. 
Érdeklődni napközben a mind­
szenti művelődési házban, az 
esti órákban Mindszent, Sza­
badság tér 8. szám alatt le­
het, telefon: 207.

A Búzavirág utca 22. szám a- 
latti félkész ház minden bel­
ső felszereléssel együtt el­
adó! Érdeklődni lehet: Szeg­
vár, Hunyadi u. 52/b, vagy 
Mindszent, Thököly u. 45. 
szám alatt.

Jó állapotban lévő Jáva moped 
kismotor eladó. Mindszent, 
Tisza u. 21.

@ZSE2SESlE2SESg@S3!33EZ2l
AUTÓSOK,MOTOROSOK FIGYELEM!

Értesítem az igen tisztelt 
megrendelőimet, hogy üzembe 
helyeztem az új automata Sice 
/Made in Italy/ gumiszerelő 
gépemet, amely alkalmas sze­
mély- és tehergépkocsik vala­
mint motorkerékpárok kerekei­
nek, az eddigieknél gyorsabb 
és precízebb szerelésére.

Továbbra is állok a lakos­
sági és közületi megrendelőim 
szolgálatára.

Borsi Imre 
gumijavító 
Mindszent, 

Engels u. 35.
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Szociálpolitikai
támogatások

Községünk lakosságának 28 h-a 60 éven felüli, az 
idős emberek közel fele magányosan él. Idős korukra 
elszigetelődtek attól a környezettől, ahol munkájuk 
révén életük jelentős részét eltöltötték. Romlik e- 
gészségük. Jelentős részük ápolásra szorul. Az idős­
kori problémákat mélyíti, hogy sokan nem számíthat­
nak a család anyagi, érzelmi támogatására. A Kormány 
a szociálpolitika eszközével próbálja a létminimumot 
biztosítani azoknak, akik azt egyéb forrásból nem 
kapják meg. A szociálpolitikai feladatok ellátása 
jelentős helyet foglal el a tanács munkájában. A 
romló gazdasági helyzet miatt az elmúlt években meg­
növekedtek az ellátandó feladatok,s várhatóan tovább 
növekednek. Ezért tűzte április 19-i ülése napi­
rendjére a végrehajtó bizottság a szakigazgatási 
szerv szociálpolitikai munkájának megvitatását.

A szociálpolitikai gondoskodás lehet természet­
beni /házigondozói szolgálat, szállást biztosító 
idősek klubja, szociális étkeztetés stb./ és pénz­
ben! támogatás. Most ez utóbbiról nyújtanék egy rö­
vid áttekintést az elhangzott beszámoló alapján:

Rendszeres szociális segélyben részesülhetnek a- 
zok a 18. életévüket betöltött személyek, akik mun­
kaképességük 67 Vát elvesztették, nincs a létfenn­
tartást biztosító jövedelmük,nyugellátásra nem jogo­
sultak, nincs tartásra köteles hozzátartozójuk vagy 
az eltartásról a hozzátartozó nem képes gondoskodni. 
Munkaképtelennek tekintendő a 65 évesnél idősebb nő 
és a 70 évnél idősebb férfi.

1988-ban 29 fő részesült teljes összegű, 20 fő 
részesült részösszegű rendszeres szociális segélyben 
Közülük 14 fő volt 70 éven felüli. A segély összege 
havi 2.780 és 2.998,- Ft volt. 1989-ben már 64 fő 
kapott rendszeres segélyt - 40 fő teljes összegűt, 
24 fő részösszegűt. Közülük 22 volt a 70 éven felüli 
A teljes segély összege havi 3.440,- illetve 3.800,- 
forint volt. 1988-ban rendszeres szociális segélye­
zésre 1.466.000,- Ft, 1989-ben 1.942.000,- Ft került 
kifizetésre.

Rendkívüli szociális segélyben lehet részesíteni 
azt, aki 18. életévét betöltötte és megélhetése ve­
szélyeztetett, anyagi helyzetének átmeneti javítása 
más módon nem biztosítható. Rendkívüli segélyt a rá­
szoruló hatszor kaphat egy ♦ évben, indokolt esetben 
a rendszeres segélyes is kaphat.

1988- ban 181 fő részesült rendkívüli segélyezés­
ben - 46 fő egy alkalommal, 24 fő kettő, 24 fő há­
rom, 28 fő négy, 11 fő öt és 48 fő hat alkalommal. 
Tanácselnöki hatáskörben 4 fő kapott segélyt álta­
lában 5.000,- Ft összegben, egy család pedig 13.000- 
forint összegben. 1988-ban 1.239.000,- Ft-ot fize­
tett ki a tanács rendkívüli segély címén.

1989- ben 275 fő részesült rendkívüli segélyben - 
129 fő egy alkalommal, 47 fő kettő, 19 fő három, 13 
fő négy, 12 fő öt és 55 fő hat alkalommal. Tanácsel­
nöki hatáskörben 10 fő kapott 8.000,-, 10.000,- és 
15.000,- Ft összegű segélyt. 1989-ben összesen 
1.647.000,-Ft-ot fizettek ki rendkívüli segélyezésre

Növekszik a munkanélküliek száma, s azok száma, 
akik emiatt kérnek rendkívüli szociális segélyt. A 
munkanélküliek - jogosultság esetén - kapnak ugyan 
munkanélküli segélyt, de amíg megkapják eltelik egy­
két hónap, s addig nincs megélhetést biztosító jöve­
delmük.

Katonai családi segélyt kaphat a sorkatona munka- 
képtelen és eltartásra szoruló hozzátartozója, ha 
bevonulása előtt ő tartotta el hozzátartozóit. 1988- 
bán öt, 1989-ben két esetben állapított meg rászo­
rultságot.

A gyógyszerárak emelése, a megélhetés nehezebbé 
válása óta egyre több idős ember igényli a közgyógy­
ellátásra jogosító igazolványt. Alanyi jogon adható 
igazolvány a rendszeres szociális segélyezettnek, 
az I. II. kategóriába tartozó rokkantaknak, a fogya­
tékos gyermekeknek, valamint méltányossági alapon.
1988- ban 94 fő kapott méltányossági alapon, 1989-ben 
48 fő alanyi jogon és 71 fő méltányossági alapon. 
Jelenleg 503-an rendelkeznek közgyógyellátásra jo­
gosító igazolvánnyal.

A kiadott igazolványok érvényessége szeptember 
30-caL megszűnik,a tanács felülvizsgálja a jogosult­
ságokéit és új igazolványokat ad ki.Mivei a közgyógy­
ellátás is a szociális gondozás egyik fajtája így az 
éves összeg - 1990-ben várhatóan 300.000 forint - 
a segélyezésre biztosított összegből kerül kifize­
tésre.

A mozgáskorlátozottak üzemanyagköltség hozzájá­
rulást kaphatnak, melynek összege 120-420 liter kö­
zötti normál benzin mindenkori árával megegyező 
pénzösszeg lehet. 1988-ban hat, 1989-ben hét fő ré­
szére állapítottak meg üzemanyagköltség hozzájáru­
lást.

Az elmaradt népréteggel való kiemelt foglalkozás 
keretében a cigány lakosság - községünk lakosságá­
nak kb . 2 %-a - segítése folyamatos feladata a ta­
nácsi szociálpolitikai munkának.

A munkahelyek csökkenésével elsősorban a cigá­
nyok között nő a munkanélküliek száma. További gon­
dot okoz az, hogy csak kevesen jogosultak munkanél­
küli segélyre. Egyre többen kérik a tanács segít­
ségét megélhetési gondjaik megoldására. 1988::ban két,
1989- ben három család kapott lakásvásárlási támoga­
tást. A rendszeres szociális segélyben részesülők 
közül 1988-ban 8, 1989-ben 9 volt cigány. A tanács 
évente 50-60 fő részére folyósít több alkalomnál 
rendkívüli segélyt.

A cigány szülők szívesen küldik óvodába és isko­
lába gyerekeiket, mert ott egésznapos élelmezést 
kapnak. A tanulmányi előmenetelre sajnos már keve­
sebb gondot fordítanak. A cigányok beilleszkedését 
folyamatosan segíteni kell, mivel szociális támoga­
tás, anyagi segítség nélkül a többszörösen hátrányos 
helyzetből nem képesek a megfelelő életkörülmények 
megteremtésére.

Hosszú évek óta kért állampolgári igény valósult 
meg az 1990.március 1-jétől bevezetett ápolási díj­
jal, mely lehetővé teszi tartósan beteg kiskorú,vagy 
nagykorú gyermek vagy. idős hozzátartozó hivatásszerű 
otthoni ápolását.A községben1 is megalakult a jogsza­
bályban előírt javaslattevő, véleményező bizottság. 
1990.március 31-ig 15 fő részére állapítottak meg 
havi 4.800,- forintos ápolási díjat. Az ápolási díj­
ra és járulékos költségeire - a 15 főt figyelembe- 
véve - várhatóan 750.000,- forintot fizet ki a ta­
nács .

A szakigazgatási szerv szociálpolitikai tevékeny­
sége tehát nagyon szerteágazó és összetett feladat, 
amely nagy türelmet, hozzáértést és emberséget igé­
nyel az ügyintézőktől. Ha a továbbiakban is ilyen 
ütemben folytatódik az emberek elszegényedése és nő 
a munkanélküliek száma, akkor arányosan növekszik a 
szociális támogatásra szorulók száma és ezzel együtt 
a tanács ilyenirányú feladatai és munkája.

Fekete Emil

io
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Gyermekkorom szép emlékei közé 
tartozik az a kép, amikor láttam 
a mindszenti cserkészcsapatot az 
utcán zárt katonás rendben,kürtszó­
ra egyenruhában templomba menni. 
Mindig a második mise volt a diá­
koké és akkor ők is ministráltak.

Szinte könnyező szemekkel lát­
tam a most megint megalakulóban 
lévő cserkészcsapat előhírnökeit. 
Példás viselkedésükkel kiérdemel­
ték a megbecsülést, dicséretet. Ök 
az első fecskék és reméljük sok 
fiatal fiú követi a példájukat,mert 
a cél sokatmondó és ezért na­
gyon megszívlelendő. Ugyanis a 
cserkészet célja:magyarabb magyart 
és emberebb embert nevelni.Ezt még 
szinte a bölcsőben meg kell kezde­
ni, a cél úgy válik valósággá. Egy 
francia bíborosnak volt a híressé 
vált mondása: amilyen egy népnek 
ifjúsága olyan a jövője. És ez a 
jövő nem a mai felnőtteké, hanem
a fiainké, • unokáinké. Tisztelet 
és köszönet azoknak, akik ezt a 
szép mozgalmat felújították, szer­
vezték.

Seres Ferenc

VONAT FÜTTY

A minap történt, hogy az őszült 
fejű "öreg" bejáró azzal állított 
kis családja elé:képzeljétek,nyug­
díjba megyek. Nem lehet igaz! Ezu­
tán a hajnali vonat el tud indulni 
nélküle? Hát igen.A megújulás sze­
le elérte a Metripondot is.így tör­
tént, hogy Mihály Lászlónak a 
40 éve vonaton zötykölődő "bejáró­
nak" is felajánlották a nyugdíjba 
vonulás lehetőségét. Ű ezzel öröm­
mel élni kíván, hiszen egyáltalán 
nem bánja, ha a hajnali vonat már 
Őrá nem vár és füttyszavára nyu­
godtan fordulhat a másik oldalára. 
Hisz az az ember, aki 40 éve meg­
szakítás nélkül a Metripond dolgo­
zója és ez idő alatt mindössze 3 
napos táppénzes hiányzása volt, 
joggal érezheti, hogy becsülettel 
helyt állt és megdolgozott a jól 
megérdemelt nyűg-díjáért.

<1<1<1<1<1<1<«I
Sátorhely - 25 Ft/nap+35 Ft/fő/nap 
Bogrács - 50 Ft/alkalom 
Sportszerek -foci,tollas,asztali- 

tenisz ütő stb. 25Ft/ó 
Lovaglás - 50 Ft/fő/15 perc 
Sétakocsi - 400 Ft/5 fő/óra 
Étkezés - étlap árak alapján 
Sátor bérleti díja a helyszínen: 
160 Ft/nap
Kajak, kenu bérleti díja várható­
an - 50 Ft/óra
A sátor és egyéb szolgáltatások 
díja a helyszínen számla ellenébe', 
készpénzben fizetendő.
Átutalást nem fogadunk el.
Az okozott kárt meg kell téríteni!

<1<3<1<KM<<I<1
/t/£METREMD
' f VONATOK INDULÁSA

MINDSZENT ÁLLOMÁSRÓL i

1.40 SZENTES +
4.23 SZENTES
4.50 HÓDMEZŐVÁSÁRHELY 
6.28 SZEGED
6.26 BP. NYUGATI 
7.48 SZENTES ++
8.37 MAKÓ

10.54 SZENTES 
12.13 MAKÓ 
13.59 SZENTES
14.25 HÓDMEZŐVÁSÁRHELY +++
15.44 SZENTES 
16.09 HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
17.12 BP. NYUGATI x 
18.10 HÓDMEZŐVÁSÁRHELY 
18.06 SZENTES
19.55 SZENTES y
20.18 MAKÓ
22.04 HÓDMEZŐVÁSÁRHELY 

JELMAGYARÁZAT
+ - közlekedik:VII.21;22;27;28;

29;VIII.4;5;11;12;17;18;19;
20;21.

++ '- nem közlekedik:XII.24;25;26; 
31; I.í.

+++ - munkanapokon közlekedik 
x - a hét első munkanapját meg­

előző napon közlekediko
AUTÓBUSZOK INDULÁSA

Mindszentről Hódmezővásárhelyre
x4.43 5.53 7.05 7.43 8.08 +9.23 
x9.58 11.08 12.48 13.40 +14.03
15.13 16.06 16.23 17.13 18.33
19.43 20.53 +22.03

Mindszentről Szegedre 
x5.53 7.43 13.40 16.23
Mindszentről Szentesre
X4.37 5.50 6.20 7.00 +8.10 x8.20
9.50 xll.05 +11.30 12.10 12.45
+14.00 X14.20 15.05 15.15 16.05 
17.10 18.30 19.40 20.55 +23.15
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Labdarúgás

A MEGYEI I. OSZTÁLY 
TAVASZI FORDULÓJÁNAK EREDMÉNYEI

MINDSZENT-SÁNDORFALVA 1-0
Góllövő: Szűcs 
Ifi: 1-0

SZEGED-SZÖREG-MINDSZENT 4-2
Góllövők: Szűcs ill. Bába /Szeged/ 
öngól 
Ifi: 0-0

MINDSZENT-SZVSE 1-4
Góllövő: Szűcs 
Ifi: 3-1

MÓRAHALOM-MINDSZENT 2-1
Góllövő: Túri 
Ifi: 5-3

A bajnokság állása:
l.Szeged-Szőreg 27 21 2 4 70-23 65
2.0orozsma 27 20 2 5 59-20 62
3. Makó 28 19 4 5 85-31 61
4.SZVSE 27 13 9 5 58-36 48
5.Mindszent 27 15 3 9 51-30 48

A MEGYEI I. OSZTÁLYÚ 
IFJÚSÁGI

LABDARÚGÓ-BAJNOKSÁG
EREDMÉNYEI

1.SZVSE 27 22 2 3 93-25 68
2.Szeged 11.27 20 4 3 104-18 64
3.Szőreg 27 18 7 2 78-16 61
4. Makó 28 19 3 6 85-23 60
5. Mindszent 27 16 6 5 98-31 54

A MEGYEI III. OSZTÁLYÚ 
FELNŐTT BAJNOKSÁG EREDMÉNYEI

1. JATE 22 17 2 3 69-17 53
2. Forráskút 21 16 2 3 58-27 50
3. Dózsa II. 22 12 5 5 71-39 41
4. Mindszent II. 22 10 4 8 54-41 34

lkotmány
KUPA

1990. június 15. és augusztus 
15. között az idén is megrendezi 
az ALKOTMÁNY KUPA kispályás lab­
darúgó bajnokságot az SE Szabadi­
dősport és Turisztikai Bizottsága, 
melyre munkahelyi kollektívák, 
szervezetek, alkalmi és baráti 
társasánnk 15 fős férfi csapatai­
nak jelentkezését várják.

A bajnokságot a kispályás lab­
darúgás szabályai szerint a június 
15-én, pénteken 18 óra 30 perckor 
a művelődési házban megrendezendő 
sorsolásnak megfelelően, két for­
dulós bajnoki rendszerben, 2x30 
perces mérkőzésekkel bonyolítjuk 
le az SE kézilabdapályáján.

Egy játékos csak egy csapatban 
indulhat. Igazolt játékosok rész­
vétele vagy eltiltás ügyében, va­
lamint a bajnokság szabályzatáról 
a június 15-i csapatvezetői meg­
beszélésen döntünk majd.

A legeredményesebb csapat egy 
évre átveheti a vándorserleget. 
Az első három csapat tárgyjutalom­
ban részesül.

Nevezni 1990. június 15-ig le­
het Fekete Emilnél a tanácsháza 
5-ös szobájában a csapat névsorának 
leadásával és 1.000,- Ft nevezési 
díj befizetésével. Kérjük a határ 
idő pontos betartását! A határidőn 
túl érkező vagy névsor nélküli ne­
vezéseket nem fogadjuk el.

SE Szabadidősport 
és 'Turisztikai Bizottság

M Horgászat
A M0H0SZ Csongrád megyei Intéző 

Bizottsága május 27-én Atkán ren­
dezte meg Ifjúsági csapatbajnoksá­
gát, 14 egyesület részvételével.

A versenyt a Makói H. E. nyerte 
5 helyezési számmal -és végleg tu­
lajdonukba került a vándorserleg - 
második a Mindszenti H. E. 9, har­
madik' a Csongrádi H. E. 12 helye­
zési számmal. Versenyzőink: Berki 
László, Gedai Lajos, Magyar Endre 
voltak, a csapatvezető Kazy Csaba.

★
Horgászegyesületünk ismét meg­

rendezi 10-14 éves, horgászigazol­
vánnyal rendelkező fiúk és lányok 
ifjúsági horgásztáborát a Tiszán. 
A táborozás célja a folyóvízi u- 
szós keszeghorgászat elsajátítása. 
Időpont július 13-22, részvételi 
díj 1.900 pt. A résztvevőknek el­
látást, etetőanyagot, csalit, ap­
ró horgászcikkeket biztosítunk. 
Az eredményes horgászat érdekében 
a résztvevők 6 méteres gyűrű nél­
küli horgászbotot hozzanak maguk­
kal .

A.létszámfeltöltés a jelentke­
zés sorrendjében történik. Jelent­
kezni és felvilágosítást kérni az 
Alumíniumszerkezetek Gyárában Ka­
zy Csabánál lehet.

A Mindszenti H.E. egybotos kis- 
"halfogó versenyt rendez június 16- 
án,szombaton ifjúsági, 17-én vasár­
nap felnőtt tagjai részére a Kur- 
cán. Mindkét nap gyülekező 5 óra 
30 perckor a Pintér-hídnál.

Mindenkinek jó fogást kívánunk!
H.E. vezetősége

Turamotor
A Mindszenti Túramotoros Klub 

tagjai júniusban országos motoros 
találkozón vesznek részt június 1- 
3-ig -Monoron, június 8-10-ig Mony­
ban, június 15-17-ig Kunfehértón.

E3DI3EaiE3E31C3EaC3E3ie3E3IE3E3K3E3E3
Június 16-án, szombaton 10 órá­

tól a központi iskola tornacsarno­
kában kézilabdamérkőzés Tesz az 
Alumíniumszerkezetek Gyára vásár­
helyi és mindszenti gyáregysége 
csapatai között. Az érdeklődcket 
várják.

Június 11-től ÚSZÚTANFOLYAM in­
dul a fürdőben gyerekek részére, 6 
éves kortól.

Jelentkezni Ivanovné Tóth Ágnes 
tanfolyamvezetőnél lehet.

HÍREK
A Tisza Művelődési Ház tájékoztató kiadványa

A szerkesztőség címe 
Tisza Művelődési Ház 

6630 Mindszent,Szabadság tér 37. 
Telefon: 105 
Felelős kiadó 

Denei Sándor igazgató 
A szerkesztőcsoport vezetője 

Fekete Emil
Megjelenik 1400 példányban 

Készült Tiszakécskén 
A Tisza-Comp Kft. 

Nyomdájában 
Nytsz:B/PHF/314/CS/90.


